

68/2015/T



NÁRODNÍ GALERIE V PRAZE

č. j. NG 1417/2015/SOČ

Dnešního dne uzavřely

Národní galerie v Praze, Staroměstské nám. 12, 110 15 Praha 1

IČ: 00023281

zastoupená Doc. Dr. et Ing. Jiřím Fajtem, Ph.D, generálním ředitelem

na straně jedné (dále též „půjčitel“)

a

Správa Pražského hradu, Hrad I. nádvoří č. p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1

příspěvková organizace, zřizovací listina č. j. 401.495/93 z 19. 4. 1993

IČ: 49366076, DIČ: CZ 49366076

zastoupená Ing. Ivo Velíškem, CSc., ředitelem

na straně druhé (dále jen „vypůjčitel“)

tuto

SMLOUVU O VÝPŮJČCE

DLE UST. § 2193 A NÁSL. ZÁKONA Č. 89/2012 SB., OBČANSKÝ ZÁKONÍK

I. PŘEDMĚT SMLOUVY

Půjčitel přenechává touto smlouvou vypůjčiteli k bezplatnému dočasnému užívání umělecké dílo:

[REDACTED]

(dále také jen předmět výpůjčky či dílo)

za účelem vystavení v areálu Pražského hradu, u Královského letohrádku, a to podpisem této smlouvy počínaje, do nej [REDACTED] s možností prodloužení.

II. PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

1. Předmět výpůjčky smí být užit vzhledem k jeho skutečné i právní povaze jen k účelům uvedeným v čl. I. této smlouvy. S předmětem výpůjčky nesmí být bez souhlasu půjčitele jakýmkoliv způsobem disponováno mimo účel stanovený v této smlouvě, zejména jej nelze přemísťovat nebo dále přenechat k užívání jinému.
2. Půjčitel se zavazuje uhradit veškeré náklady spojené s realizací výpůjčky.
3. Vypůjčitel upozorňuje půjčitele a ten bere podpisem této smlouvy na vědomí, že předmět výpůjčky bude po dohodě smluvních stran umístěn ve volném prostranství

před Královským letohrádkem, které je přístupné veřejnosti v době otevření Královské zahrady bez omezení, aniž by kolem předmětu výpůjčky byl vybudován ochranný pás k zamezení přístupu veřejnosti do blízkosti předmětu výpůjčky. Vypůjčitel upozorňuje půjčitele, že v době otevření Královské zahrady veřejnosti není, nad rámec běžného bezpečnostního režimu Královské zahrady, tato zahrada střežena žádnou bezpečnostní agenturou či zaměstnanci vypůjčitele.

4. V případě, že půjčitel předmět výpůjčky nevyhnutelně potřebuje z důvodu, který nemohl při uzavření této smlouvy předvídat nebo vypůjčitel výpůjčku neužívá řádně nebo předmět výpůjčky užívá v rozporu s čl. I této smlouvy, může půjčitel žádat okamžité vrácení díla i před uplynutím smluvené doby bez jakéhokoli dalšího nároku ze strany vypůjčitele.

III.

POJIŠTĚNÍ A ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU

Smluvní strany se dohodly, že vypůjčitel vůči předmětu výpůjčky vynaloží stejnou běžnou péči a ochranu, kterou věnuje ostatním historickým a uměleckým objektům v areálu Pražského hradu. V případě změny stavu, poškození, zničení nebo ztráty díla tvořícího předmět výpůjčky je vypůjčitel povinen okamžitě informovat půjčitele. O takové události musí být vyhotoven písemný protokol, který podepíší zástupci obou smluvních stran. Půjčitel je oprávněn v takovém případě vyslat na místo, kde se poškozené dílo nachází svého zaměstnance. V případě poškození díla, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, rozhodne o výši škody znalec, na kterém se smluvní strany dohodnou. Vyčíslení škody závisí na charakteru poškození a nákladu na restaurování. Vypůjčitel se zproští odpovědnosti za škodu, prokáže-li že předmět výpůjčky byl poškozen třetí osobou, aniž bylo možné jakkoliv škodě ze strany vypůjčitele zabránit při dodržení běžného bezpečnostního režimu Královské zahrady, či škoda vznikla v důsledku instalace předmětu výpůjčky půjčitelem.

V.

PŘEPRAVA PŘEDMĚTU VÝPŮJČKY

Přepřavu předmětu výpůjčky na místo určení a zpět k půjčiteli, obstará půjčitel na svůj náklad a nebezpečí, a to dle uvážení půjčitele i včetně pojištění. Půjčitel rovněž zajistí na vlastní náklad a nebezpečí instalaci předmětu výpůjčky v místě dohodnutém smluvními stranami, tj. před Královským letohrádkem.

VI.

PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ PŘEDMĚTU VÝPŮJČKY

1. Půjčitel předá vypůjčiteli předmět výpůjčky po jeho instalaci v Královské zahradě, přičemž bude sepsán předávací protokol, podepsaný oběma stranami smlouvy.
2. Nebude-li určeno jinak, zavazuje se vypůjčitel vrátit předmět výpůjčky půjčiteli v termínu dohodnutém ve smlouvě, a to v areálu Pražského hradu, v němž jej převzal.

VII.

ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ

1. Vypůjčitel bere na vědomí, že se v případě předmětu výpůjčky jedná o předmět značné kulturní hodnoty, a že je půjčitel povinen nakládat s ním dle zák.č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích.
2. Půjčitel bere na vědomí, že dílo je vystaveno ve veřejném prostoru a nelze omezovat fotografování nebo filmování běžnými prostředky a přenosnými pomůckami. Bez výslovného souhlasu půjčitele nesmí být vypůjčené dílo filmováno nebo fotografováno profesionální produkcí jako ústřední objekt. Půjčitel bude informován o těchto akcích (postačí elektronicky na email půjčitele nyvltova@ngprague.cz), pokud se mohou dotknout díla, alespoň 1 týden před plánovanou akcí či v kratší době, bude-li pořádání akce známo vypůjčiteli v kratší lhůtě. Půjčitel se zavazuje vyjádřit bez zbytečného odkladu (např. k záměrům zakrytí díla, pokud v průběhu natáčení či fotografování vyvstanou), nevyjádří-li se, má se za to že dílo může být filmováno či fotografováno a vypůjčitel zajistí, aby nedošlo k poškození díla.
3. Bez písemného souhlasu půjčitele nesmějí být na vypůjčeném díle prováděny restaurátorské zásahy. Rovněž nelze bez svolení půjčitele měnit a zásadně upravovat adjustace. Vypůjčitel se zavazuje oznámit půjčiteli ev. záměr stavebních úprav okolí či výkopových prací, které by mohly ovlivnit sokl předmětu výpůjčky a jeho statiku.
4. Půjčitel zajistí odbornou instalaci díla na místo.
5. Půjčitel má právo vypůjčené dílo pravidelně prohlédnout, a to v navrženém a druhou stranou odsouhlaseném termínu. Vypůjčitel je povinen okamžitě písemně sdělit půjčiteli jakékoliv změny adresy, telefonů apod., které mohou nastat v průběhu vypůjčení. Vypůjčitel je také povinen sdělit jména kontaktních pracovníků. Vypůjčitel je dále povinen neprodleně nahlásit jakoukoliv případnou změnu zjištěnou na předmětu výpůjčky.

VIII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Tato smlouva se vyhotovuje ve 4 paré, když půjčitel obdrží po jednom a vypůjčitel po třech exemplářích.
2. Není-li touto smlouvou stanoveno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
3. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze formou vzestupně číslovaných písemných dodatků za předpokladu úplné bezvýhradné shody na jejich obsahu, bez připuštění byť nepatrných odchylek, podepsaných oběma oprávněnými zástupci smluvních stran, jakákoliv ústní ujednání o změnách této smlouvy budou považována za právně neplatná a neúčinná.
4. Před sjednanou dobou je možné smlouvu ukončit výpovědí jedné ze smluvních stran, a to i bez uvedení důvodu. Výpovědní lhůta se sjednává na dva měsíce a začíná běžet doručením výpovědi druhé smluvní straně.

5. Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny smluvním partnerem, nezpřístupní třetím osobám bez jeho předchozího písemného souhlasu a ani tyto informace nepoužijí pro jiné účely než pro plnění podmínek této smlouvy, a to po celou dobu trvání smlouvy i po jejím skončení, a to až do doby než se tyto informace stanou obecně známé. To neplatí v případě, kdy smluvní straně vznikne povinnost výše uvedené informace poskytnout podle obecně závazných právních předpisů, a dále, bude-li o tyto informace požádána svým zřizovatelem.
6. Obě strany si smlouvu přečetly, s jejím obsahem bez výhrad souhlasí, na důkaz čehož připojují své podpisy.
7. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu.

V Praze dne 23. 02. 2016

.....
Doc. Dr. et Ing. Jiří Fajt, Ph.D.
gen. ředitel NG

V Praze dne 22 -01- 2016

.....
Ing. Ivo Melíšek, CSc.
ředitel SPH